



GIMNAZIJA EUGENA KUMIČIĆA
OPATIJA

Opatija, 04.06.2021. god.
Klasa: 003-05/21-01/04
Urbroj: 2156-23-G/02-21-6

Predmet: Obavijest i poziv kandidatu BORISU BARBARIĆU za predstavljanje Programa rada za mandatno razdoblje ravnatelja Gimnazije Eugena Kumičića Opatija - dostavlja se

Poštovani,

na temelju članka 87. Statuta Gimnazije Eugena Kumičića Opatija pozivam Vas kao kandidata natječaja za imenovanje ravnatelja Škole da predstavite program rada za mandatno razdoblje na sjednicama Nastavničkog vijeća, Vijeća roditelja, Skupa radnika i Školskog odbora Gimnazije Eugena Kumičića Opatija.

Obavještavam Vas o vremenu i mjestu održavanja sjednica na koje se pozivate da predstavite svoj program rada za mandatno razdoblje za ravnatelja Gimnazije Eugena Kumičića Opatija.

Skup radnika Gimnazije Eugena Kumičića Opatija održat će se dana 07. lipnja 2021. god. (ponedjeljak) u 14.00 sati u Vili Antonio, Vladimira Nazora 2, Opatija.

Sjednica Nastavničkog vijeća Gimnazije Eugena Kumičića Opatija održat će se dana 07. lipnja 2021. god. (ponedjeljak) u 15.15 sati (nakon Skupa radnika) u Vili Antonio, Vladimira Nazora 2, Opatija.

Sjednica Vijeća roditelja Gimnazije Eugena Kumičića Opatija održat će se dana 08. lipnja 2021. god. (utorak) u 17.30 sati u Vili Antonio, Vladimira Nazora 2, Opatija.

Sjednica Školskog odbora Gimnazije Eugena Kumičića Opatija održat će se dana 11.06.2021. god. (petak) u 11.30 sati u učionici br. 4 u Gimnaziji Eugena Kumičića Opatija, Drage Gervaisa 2, Opatija.

Kandidat predstavlja program rada za mandatno razdoblje na sjednicama Nastavničkog vijeća, Vijeća roditelja, Skupu radnika i Školskom odboru bez nazočnosti drugih kandidata. Redoslijed predstavljanja kandidata je prema abecednom redu prezimena kandidata. Za

predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje na navedenim sjednicama kandidat ima najdulje 15 minuta.

Molimo Vas da se pozivu odazovete u zakazano vrijeme sjednica i predstavite Vaš program rada za mandatno razdoblje.

S poštovanjem,

Predsjednica Školskog odbora:

Natalia Miletić



Dostaviti:

1. Boris Barbarić, adresa elektroničke pošte: barbaric43@hotmail.com
2. Mrežna stranica Škole
3. Pismohrana